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Comunicat de presă 
 

Conducerea Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu” din Bucureşti 

exclude orice colaborare cu medicul Răzvan Trancă  

 

Conducerea Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu” din Bucureşti a decis că 
medicul Răzvan Trancă nu va putea profesa în cadrul spitalului, din cauza incidentului petrecut în anul 2007, 
în urma căruia medicul a fost acuzat de viol şi tentativă de omor asupra unei paciente. 

Într-un proces deschis la Tribunalul Bucureşti pe data de 21 iulie a.c., medicul Răzvan Trancă, solicită în 
instanţă repunerea în funcţia de medic primar chirurg în cadrul Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii 
„Grigore Alexandrescu” din Bucureşti. Repunerea în funcţie a medicului de către conducerea spitalului este 
considerată inadmisibilă, întrucât aceasta ar veni în contradicţie cu valorile instituţiei medicale, iar conduita 
lui Răzvan Trancă este incompatibilă cu statutul de medic în cadrul unui spital de copii. 

În anul 2007, medicul Răzvan Trancă a fost acuzat de viol şi tentativă de omor de către Andreea Mocanu, o 
pacientă în vârstă de 17 ani, care a căzut de la etajul 6 al locuinţei lui. Pentru tentativa de viol a fost achitat, 
însă, pentru tentativa de omor, medicul a primit o pedeapsă de 4 ani cu suspendare, precum şi plata unor 
daune şi despăgubiri materiale victimei. Colegiul Medicilor din România i-a interzis exercitarea profesiei 
medicale pe o perioadă de un an, începând cu luna noiembrie 2007. Totodată, medicului i s-a impus, ca o 
condiţie pentru reînceperea activităţii profesionale, realizarea unei evaluări de către comisia de specialitate a 
Colegiului Medicilor.  

Reprezentanţii Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu” din Bucureşti au hotărât 
încă din luna ianuarie a.c., printr-o decizie a consiliului de administraţie, ca medicul Răzvan Trancă să nu 
mai profeseze în cadrul acestei instituţii, din cauza conduitei etice şi profesionale necorespunzătoare de care 
a dat dovadă în ultimii ani, precum şi a prejudiciului de imagine cauzat spitalului. Comportamentul 
medicului Răzvan Trancă este incompatibil cu normele şi valorile spitalului, cu deontologia profesională de 
care trebuie să dea dovadă un medic. Din aceste motive, conducerea spitalului consideră inoportună 
reîncadrarea sa în rândul echipei medicale a instituţiei. Pe de altă parte, conducerea spitalului nu îngrădeşte 
exercitarea liberă a profesiei medicului Răzvan Trancă, acesta fiind liber să îşi exercite profesia în oricare altă 
unitate medicală.  

Conform conducerii spitalului, Răzvan Trancă încalcă Legea nr. 306 din 28 iunie 2004, privind exercitarea 
profesiei de medic, conform căreia „medicul trebuie să dovedească disponibilitate, corectitudine, devotament, 
loialitate şi respect faţă de fiinţa umană”, motiv pentru care refuză orice asociere profesională cu acest medic. 

Mulţumim colegilor din mass-media pentru sprijinul constant pe care îl acordă echipei noastre. 


